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Wir schneiden den Stoff,
wie auf dem Schnittmusterbogen

angegeben, zu.
Die Schnittkanten
Zickzacken wir mit grossen
Stichen. DieAchsel schrägen

wir mit einer Naht ab,
ohne den Stoff zu
verschneiden, um das
Ausfransen zu verhindern.
Nun fassen wir alle
Kanten-auch Halsausschnitt
mit Schlitz - mit dem
Band ein. Wir empfehlen,

das Band gut zu
heften, damit das Nähen

mit der Maschine leichter geht. An den angegebenen Stellen
nähen wir zwei Schlingen für den Gürtel an. Am rechten Schlitzrand

machen wir mit Schlingstichen ein Knopfloch, und auf der
linken Seite nähen wir den entsprechenden Knopf an. Und schon
ist unser Badmänteli fertig.

BÉBÉJÄCKCHEN
Material: ca. 100 g weisse Bébéwolle, 4 Knöpfchen, 60 cm Satinband,

1 cm breit.
Für den Rücken schlagen wir 52 Maschen an, stricken 3 Rippen
(Vorder- und Rückseite rechts) und machen anschliessend eine
Lochtour (1 Umschlag, 2 Maschen rechts zusammenstricken).
Anschliessend stricken wir 36 Rippen. Für das Armloch nehmen
wir 2 Maschen ab, stricken 1 Nadel darüber, nehmen 1 Masche
ab, stricken 1 Nadel und nehmen nochmals 1 Masche ab. Nach
28 Rippen ab Armloch nehmen wir für die Achsel auf beiden Sei-
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ten 2mal 7 Maschen ab. Die restlichen 16 Maschen ketten wir
miteinander ab.
Für das linke Vorderteil schlagen wir 32 Maschen an, stricken 3

Rippen und machen anschliessend eine Lochtour wie oben. Wir
fahren im Rippenmuster weiter, dabei stricken wir die Patte wie
folgt : Vorderseite rechts, Rückseite 1 Randmasche, 1 Masche links
abheben, 3 Maschen rechts, I Masche links abheben, Vorderseite
alles rechts, Rückseite wie oben. Nach 5 Rippen beginnen wir mit
dem Muster: 1.Nadel: 11 Maschen stricken, 2 Maschen rechts
zusammenstricken, 17 Maschen rechts. 2.Nadel: alles rechts,
Umschlag jedoch nur abheben. 3. Nadel : 11 Maschen rechts, 2 Maschen
zusammenstricken, Umschlag, 1 Masche rechts, Umschlag, 2
Maschen zusammenstricken, Nadel rechts fertig stricken. 4.Nadel:
rechts stricken, die beiden Umschläge jedoch abheben. 5.Nadel:
10 Maschen rechts, 2 Maschen zusammenstricken, Umschlag, 3

Maschen rechts, Umschlag, 2 Maschen zusammenstricken. 6. Nadel:

alles rechts, die beiden Umschläge abheben. 7. Nadel: 9
Maschen stricken, 2 Maschen zusammenstricken, Umschlag, 5

Maschen rechts, Umschlag, 2 Maschen zusammenstricken. 8.Nadel:
rechts wie oben. 9. Nadel : 8 Maschen rechts, 2 Maschen
zusammenstricken, Umschlag, 7 Maschen rechts, Umschlag, 2 Maschen
zusammenstricken. 10.Nadel: rechts wie oben. 11.Nadel: 7
Maschen rechts, 2 Maschen zusammen, Umschlag, 3 Maschen
rechts, 2 Maschen zusammen, Umschlag, 4 Maschen rechts,
Umschlag, 2 Maschen zusammen. 12.Nadel: alles rechts. 13.Nadel:
8 Maschen rechts, 2 Maschen zusammen, Umschlag, 7 Maschen
rechts, Umschlag, 2 Maschen zusammen, restliche Maschen
rechts. 14.Nadel: wie Nadel 7 usw. Nach dem grossen Lochviereck

wird ein kleines Viereck gearbeitet, das in der Mitte nur drei
rechte Maschen hat und dann wieder geschlossen wird. Anschliessend

an das kleine Viereck wird wieder ein grosses gestrickt. Das
Armloch beginnt nach 36 Rippen und wird wie beim Rücken
gearbeitet. Nach 55 Rippen beginnen wir den Halsausschnitt, den
wir wie folgt abketten: 6 Maschen, 2mal 2 Maschen, 1 Masche.
Nach 28 Rippen ab Armloch machen wir das Achselabnehmen
und ketten 2 mal 7 Maschen ab.
Das rechte Vorderteil arbeiten wir gegenseitig, vergessen jedoch
nicht die Knopflöcher, die wir wie folgt stricken: Nach 10 Rippen

ab Lochtour stricken wir 2 Maschen rechts, 2 Maschen rechts
zusammen, machen einen Umschlag und stricken die Nadel fertig.

Auf der Rückseite stricken wir den Umschlag rechts ab. Nach
einem Abstand von je 13 Rippen stricken wir das 2., 3. und 4.
Knopfloch.
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Für den Ärmel schlagen wir 42 Maschen an, stricken 3 Rippen,
dann eine Lochtour und anschliessend 6 Rippen, Dann folgt eine
Lochtour für den Durchzug des Bändchens: 4 Maschen rechts,
2 Maschen zusammen, Umschlag, 3 Maschen rechts, 2 Maschen
zusammen, Umschlag usw. Gleichzeitig beginnen wir in der Mitte
des Ärmels mit dem Muster wie bei den Vorderteilen. Nach je
6 Rippen nehmen wir auf beiden Seiten eine Masche auf. Nach
41 Rippen nehmen wir auf beiden Seiten für die Armkugel
folgende Maschen ab: 2 Maschen, dann immer 1 Masche, bis noch
8 Maschen übrigbleiben. Diese ketten wir miteinander ab. Nun
nähen wir die Teile mit Gegenstichen zusammen, säumen die
Ränder in der Breite der drei Rippen und setzen die Ärmel ein.
Für den Kragen nehmen wir 50 Maschen auf. Wir beginnen mit
dem Aufnehmen der Maschen nach 6 Maschen des Randes
(Patte) und lassen am andern Ende auch 6 Maschen frei. Wir
stricken zuerst 8 Rippen, nehmen dann am Anfang und Ende der
Nadel auf der Vorderseite 5mal je eine Masche für die Rundung
ab. Nach 13 Rippen werden die restlichen 40 Maschen abgekettet.

Nun wird der Kragen mit einer Eläkcltour fertiggemacht: 1

feste Masche, 2 Luftmaschen, 1 feste Masche in das gleiche Loch,
1 feste Masche in das nächste Loch, 2 Luftmaschen, 1 Luftmasche
in das gleiche Loch usw.
Zum Schluss ziehen wir an den Ärmeln noch die Bändchen ein
und nähen die Knöpfe am linken Vorderteil fest.
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